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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 25η) 

Στις Σέρρες, σήμερα  30  Ιουλίου 2018,  ημέρα  Δευτέρα  και ώρα  12.30 μ.μ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  25 / 26-07-2018.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος, Αντιπρόεδρος,  3. Γρηγοριάδης Χρήστος,  4. Δούκας Γεώργιος,  5. Ιλανίδου – Βίλλιου
Δέσποινα,  6. Καδής Γεώργιος.
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καλώτα Παναγιώτα,  2. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  3. Χράπας Παντελής,  Μέλη.
        

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης.  

Με τη  σύμφωνη  γνώμη  του  Σώματος  το  13ο  θέμα  συζητήθηκε  πρώτο  και  το  9ο  θέμα
συζητήθηκε δεύτερο.
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   471  / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση  κατασκευής  τάπητα  ασφαλείας  σε  τμήμα  της  επιφάνειας  της  αυλής του Ειδικού
Δημοτικού Σχολείου Δήμου Σερρών, με αποκλειστική δαπάνη της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία “ECOELASTIKA  Α.Ε.”.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των μελών  της  την  υπ’ αριθμ. 23122/20-07-2018
εισήγησης της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σερρών, που έχει
ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Έχοντας υπόψη:
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1ον.  Το υπ’ αρ.  158/18-6-2018 έγγραφο της  Δ/ντριας  του Ειδικού  Δημοτικού Σχολείο  Δήμου
Σερρών, με το οποίο μας ενημερώνει ότι το Ειδικό  Δημοτικό Σχολείο του Δήμου Σερρών, μετά από
κλήρωση  επιλέχτηκε,  ανάμεσα  σε  200  σχολεία,  για  τη  δωρεά  έργου  κατασκευής  τάπητα
ασφαλείας στο χώρο του Σχολείου, από την εταιρεία ECOELASTIKA Α.Ε.
2ον. Το  από 16ο  -  19/6/2018  Πρακτικό  συνεδρίασης  του  Συλλόγου  Διδασκόντων  του  Ειδικού
Δημοτικού Σχολείο Δήμου Σερρών κατά το οποίο τα μέλη του Σ.ΣΧ.Κοινότητας  Αποδέχονται
ομόφωνα τη δωρεά έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας στο Ειδικό  Δημοτικό Σχολείο Δήμου
Σερρών, από την εταιρεία ECOELASTIKA Α.Ε.
3ον. Το  από  11/7/2018  έγγραφο  της  η  εταιρία  ECOELASTIKA Α.Ε.  με  έδρα  το  Μαρούσι
Αττικής  με  το  οποίο  μας  ενημερώνει  ότι  είναι  ο  επίσημος  φορέας  που  έχει  εγκριθεί  από την
Πολιτεία  για  την  διαχείριση  των  μεταχειρισμένων  ελαστικών  των  οχημάτων.  Η  έγκριση  του
συστήματος  χορηγήθηκε   δυνάμει  της  ΥΑ 106157/7-7-2004 (ΦΕΚ 1145  Τεύχος  Β)  και  ίσχυσε
δυνάμει της ΥΑ 116570/13-2-2009 (ΦΕΚ Β769) μέχρι την ανανέωση της , η οποία χορηγήθηκε ,
σύμφωνα με τις διατάξεις ΠΔ 99/2008 και 170/2008 , με την από 23-11-2011 απόφαση του Δ.Σ. του
ΕΟΕΔΣΠΑΠ .

Αποστολή  της  ECOELASTIKA είναι  η  διαχείριση  των  άχρηστων  ελαστικών  που
απορρίπτονται στον Ελλαδικό χώρο με χρήση των βέλτιστων διαθέσιμων τεχνικών, λαμβανομένων
υπόψη  πρώτιστα  περιβαλλοντικών  και  οικονομικών  κριτηρίων.  Στο  πλαίσιο  εκπλήρωσης  του
σκοπού της και ανάπτυξης δράσεων κοινωνικής εταιρικής ευθύνης (  hhh://eke.ecoelastika.gr/)  η
ECOELASTIKA πρόκειται  να  υλοποιήσει  δωρεές  κατασκευής  ταπήτων  ασφαλείας,  από
ανακυκλωμένο  ελαστικό,  σε  αυλές  δημοσίων  σχολείων.  Το  σύνολο  των  έργων  θα
χρηματοδοτηθεί αποκλειστικά από την Εταιρεία.

Η Επιλογή των σχολείων πραγματοποιήθηκε μετά από διενέργεια κλήρωσης στα γραφεία
της  ECOELASTIKA, ενώπιον Συμ/φου Αθηνών. Από την κλήρωση αναδείχθηκε μεταξύ άλλων
το Ειδικό  Δημοτικό Σχολείο Δήμου Σερρών.

Ο τάπητας ασφαλείας που θα κατασκευασθεί σε τμήμα επιφάνειας 198 τμ της αυλής
του σχολείου,  όπως φαίνεται σε συνημμένο σκαρίφημα θα είναι πιστοποιημένος σύμφωνα με το
Ευρωπαϊκό Πρότυπο ΕΝ 1177:2008 . Ο ανάδοχος  ECOELASTIKA που θα κατασκευάσει το έργο
θα διαθέτει πιστοποίηση εφαρμογής κατά ISO 9001:2008.

4oν: το υπ’ αρ. 153/21-6-2018 έγγραφο της Ε.Σ.Ε.Π.Ε. προς την Δ.Τ.Υ. του Δήμου Σερρών
όπου ζητήθηκε  να  παραστεί  Πολιτικός  μηχανικός  της  Δ/νσης  στον  χώρο  όπου  προτίθενται  να
κατασκευαστεί το έργο με δωρεά της εταιρείας.

5ον. Την υπ' αρ. 55/2018 ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Σ.Ε.Π.Ε. Δήμου Σερρών με την
οποία Εγκρίνει : 
α) Την Αποδοχή δωρεάς έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας, σε τμήμα επιφάνειας 198 τμ
της  αυλής  του σχολείου,  στο Ειδικό  Δημοτικό Σχολείο  Δήμου Σερρών,  από την  εταιρεία
ECOELASTIKA Α.Ε. και 
β)Την Εισήγηση στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σερρών για την έγκριση της κατασκευής
τάπητα ασφαλείας σε τμήμα της επιφάνειας της αυλής του Ειδικού  Δημοτικού Σχολείο Δήμου
Σερρών με αποκλειστική δαπάνη της ECOELASTIKA Α.Ε..

Παρακαλούμε  για  την  λήψη σχετικής  απόφασης,  για  την  έγκριση  της  κατασκευής
τάπητα ασφαλείας σε τμήμα επιφάνειας 198 τ.μ της αυλής του σχολείου, στο Ειδικό  Δημοτικό
Σχολείο Δήμου Σερρών, με αποκλειστική δαπάνη της ECOELASTIKA Α.Ε. ». 

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  Εγκρίνει  την  κατασκευή  τάπητα  ασφαλείας  σε  τμήμα  επιφάνειας 198 τμ της  αυλής του Ειδικού
Δημοτικού Σχολείου Δήμου Σερρών, με αποκλειστική δαπάνη της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία
“ECOELASTIKA  Α.Ε.”, με έδρα το Μαρούσι Αττικής.
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Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
           ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
        ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                             
               & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
                                                                                                
                                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

                                                                                       2)  Γρηγοριάδης Χρήστος  
                                                                                   
                                                                                       3)  Δούκας Γεώργιος

                 4)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
               

                                                                                       5)  Καδής Γεώργιος
                                                                           

Σέρρες  01 - 08 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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